



Всего около трех с половиной месяцев понадобилось художникам и строителям из Горловки, чтобы на месте бывшего пустыря в Енакиеве, в микрорайоне им. Брайляна, создать неповторимый парковый комплекс с вымощенными ФЭМом дорожками, клумбами, оригинальными антивандальными авторскими лавочками, декоративным фонтаном, детской площадкой со сказочными героями и уникальной скульптурной композицией «Маленький принц».

Все работы по благоустройству и созданию архитектурно-скульптурных элементов были проведены усилиями горловского художественно-строительного комбината ООО «Антып АРТ-БУД». И снова отличились молодой архитектор Ольга Верещагина, скульпторы и художники: Дмитрий Ильяхин (автор «Маленького принца»), Валентин Новиков, Юлия Гончар, Лилия Алексеева и многие другие, принявшие активное участие в создании фонтана, декоративных лавочек и парковых скульптур.

Теперь, когда городские власти Енакиева возьмут парковый комплекс на баланс, высадят деревья, кустарники и цветы, он должен полностью преобразиться и стать настоящим жизнерадостным оазисом среди стандартных "хрущевок" микрорайона. Уже сейчас на площадке постоянно слышен детский смех, родители с удовольствием приводят малышей поиграть в песочнице, покататься на качелях, полазить по фигуркам инопланетян и диких существ, отдохнуть у фонтана.



# Горловские скульпторы осчастливили енакиевских малышей

Горловский Медиа Портал  
13.09.11 15:52



на фото: Горловские скульпторы осчастливили енакиевских малышей. Горловский Медиа Портал. Ужасно, но все равно выучае,